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1. 
A partir de la siguiente salida de GRETL de un VAR(4) estimado para las variables X e Y, determinar la causalidad Granger entre ellas con un .

[image: ]
[image: ]


2. Si tenemos un VAR(2) con constante de 3 variables, ¿cuántos parámetros más hay que estimar si se añade una nueva variable? ¿y si se añadiera un retardo más?

3. 
Para un VAR(1) de 2 variables la matriz de coeficientes es . ¿Es estacionario dicho proceso?

4. 

Para un VAR(2) de 2 variables las matrices de coeficientes son  y . Estudiar si el proceso es estacionario.

5. 
La matriz de coeficientes de un VAR(1) de 2 variables está dada por . Determinar los valores de a para los cuales el proceso es estacionario.
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Ecuacién 1: X

X1 ~0.260715
X2 -0.300479
X3 -0.179178
xa 0.03572¢88
v 0.0103018
vz -0.035269%
s 0.0181027
v 0.0071225

Media de la vble. dep.
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E(g, 576)
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501.2026  D.T. de la regresion
0.200942  R-cuadrado corregide
18.10607 Valor p (de F)
0.000711  Durbin-Watson

Contrastes F de restricciones cero:

Todos los retardos de X
Todos los retardos de ¥
Todas las variables, ref

E(e,
E(e,
F2,

cazdo ¢

valor p

€.31e-026
7.72e-011
0.0001
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0.1296
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1.037097
0.932815
0.191231
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1.995218

35.135 [0.0000]
1.1250 [0.3418]

0.37438 [0.6872]
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Ecuacién 2: ¥

Coeficiente Desv. Tipica Estadistico ©

X1 0.097368% 0.0861061
X2 -0.165562 0.0938983
X3 -0.405461 0.0957957
xa 1.50950 0.0947429
v 1.56003 0.0344575
vz -0.653328 0.0558397
s 0.0471158 0.0529151
v -0.0569951 0.0317432

Media de la vble. dep. -0.619498 D.T. de la vble. dep.

1.1
-1.767
-a.233
15.9¢
25.27
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0.8905
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Suma de cuad. residuos 2142.486 D.T. de la regresisn

R-cuadrado 0.937459  R-cuadrado corregide
E(g, 576) 1079.252  Valor p (de F)
zno -0.372038  Durbin-Watson

Contrastes F de restricciones cero:

Todos los retardos de X F(4, 576)
Todos los retardos de ¥ E(4, 576)
Todas las variables, retardo 4  F(2, 576)

valor p
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L2588
L0778
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.80e-192
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.640441
.s28625
.936699
.000000
742447

108.47 [0.0000]
2110.5 [0.0000]
= 133.78 [0.0000]
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